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УСТНЫЙ СЧЁТ:

1. В семье трое дочерей и у каждой есть 
брат, сколько детей в семье?

2. Горело три свечи, 2 погасли, сколько 
осталось?

3.Собачка, когда  стоит на двух лапках 
весит 3 кг. Сколько она будет весить, если 

встанет на все лапы?



Сравни выражения

54*3*10…54*30

41*2*10…41*12

32*10+32*5…32*50

16*10+16*4…16*14



ВЫЧИСЛИТЬ:
2193 *5 = 10965
1916*3 = 5748

4855 : 5 = 971

7413 : 3 = 2471



847
    6 0

5082 0

* Сначала 
умножаем на 
целое число, а 
затем 
приписываем 0

КАК ВЫЧИСЛИТЬ?



ПОТРЕНИРУЕМСЯ
Работаем по учебнику:

стр.49, №141(а).

САМОСТОЯТЕЛЬНАЯ РАБОТА

1 вариант      2 вариант
№141(б)        №141 (в)



РЕШЕНИЕ ЗАДАЧИ

Учебник, 
стр. 160
№ 531.



       1)  250 * 8 = 2000 (г) – масса маргарина

Масса 1 
пачки

Количество 
пачек

Масса 
всех пачек

           

Маргарин 250 г
Масло 110 шт.

0т.
   ? г

одина-

       2)  2000 : 10 = 200 (г) 
       Ответ:   пачка масла весит 200 граммов. 

ковая

8 шт.



ДОМАШНЕЕ ЗАДАНИЕ

ТПО №1.
1 группа – стр. 12, №20,
1 группа – стр. 12, №22,
3 группа – стр. 13, № 24.


